

《红高粱》主创天价片酬曝光

莫言 1000 万 周迅 3000 万

日前,中国电视剧制作产业协会副会长王鹏举透露,50集电视剧《红高粱》,制片方买莫言的改编版权花了1000万元,赵冬苓编剧费1000万元,郑晓龙导演费也在1000万元以上,而周迅片酬是3000万元。



“一个原著、一个编剧、一个导演、一个主演,就已经6000多万元了。”王鹏举表示,生产过量和成本攀升并没有阻止热钱涌入,电视剧行业的“泡沫”正在被不断吹大。王鹏举还说,前年发放了17000多集发行许可证,去年全国电视台首播了不到9000集,这说明前年领取许可证的戏在去年有8000多集制作完没能播出。这导致了制片方千方百计请大腕,认为有了大腕才有保障,结果一线演员片酬猛涨,随之而来的是知名编剧、导演的价格每集也突破了20万元。“一线演员单集片酬过50万元,有的报价已到100万元,二线演员也到三四十万元,最后群众演员也从一天100元涨到200元。”

调整舍弃千万广告费

为了响应文艺座谈会精神“文艺不能当市场的奴隶”,《红高粱》播出平

台浙江卫视紧急调整排播,将原本在剧前播放的常规3~4分钟的广告时间,缩短为30秒左右,虽然是几分钟的广告时间,但是全剧累计下来,直接导致价值近千万元广告费用的流失。而在早前有不少电视剧投拍和播放时,都会最大限度追求商业利益,不少播出平台为了追求广告收益而重新剪辑剧集,旨在加长广告时间而增加收益。而面对浙江卫视的这一“决定”,也引发不少业内人士认可,“虽然这3~4分钟对观众而言可能影响不大,但将有效杜绝今后卫视平台的过度商业化现象。”

三次试戏才通过

看过电影《红高粱》的观众都知道,电视剧版《红高粱》增加了很多原著里没有的人物,而黄轩饰演的张俊杰就是其中一位,他是九儿青梅竹马的初恋。昨日记者获悉,黄轩三次试戏

才获得导演郑晓龙的认同。

熟悉郑晓龙的人都知道,作为业内最资深的导演,郑晓龙很少会在连续两部戏中,用同一个演员担当重要角色。但是在《红高粱》、《半月传》中,郑晓龙都把黄轩放在主演的位置上。谈及两人合作的缘起,黄轩却显得有些不好意思。原来,为了争取剧中张俊杰一角,黄轩曾经三度试戏。这对于之前没什么试戏经验的他说来,有些为难。所以,第一次试戏时,郑晓龙面对这个别人口中戏很好的演员,有些失望,这也让黄轩的自尊心受挫。不过,一番调整之后,黄轩接受了第二次考验,这次的反差让郑晓龙导演的心里多了一些期待,于是郑晓龙给了黄轩第三次试戏的机会。而周迅也夸赞黄轩,“和他演对手戏很舒服,因为他非常明白对手想要什么,他是一个非常有灵气的演员。”

中新网

“爸爸去哪儿”第3季冠名费破5亿

将邀单亲或离异家庭 文章谢霆锋均在列

《爸爸去哪儿》第一季冠名费2800万,第二季飙升到3.12亿,正在筹备的第三季已经突破5亿!近日,湖南卫视“2015年媒体推广暨广告招商会”在北京举行,《爸爸去哪儿》第三季冠名费突破5亿,不少网友纷纷调侃,萌娃帅爸真是芒果台的印钞机啊,分分钟5个亿收入囊中。

据湖南卫视总编室主任透露,《爸爸去哪儿》第三季嘉宾邀请会上做出

较大改变,不再是请单一的家庭,单亲家庭、离异家庭以及双胞胎家庭等都将作为候选。据悉,邀请名单包括内地一线星爸,对于有过家庭风波的也不会拒之门外,文章、谢霆锋等都在邀请之列,加上第二季中体育明星杨威父子表现抢眼,因此第三季很可能再邀请一名体坛大腕,邹市明、李小鹏可能性也较大。

此外,湖南卫视另外两档王牌真

人秀《花儿与少年》与《我是歌手》下一季都会如期播出。据透露,目前《花儿与少年》节目组正在跟2014年最火的国民偶像、国民弟弟和国民女神接洽中,而三人的称号不禁让网友联想到“都敏俊”(金秀贤)、“千允才”(安宰贤)和“千颂伊”(全智贤)的组合,不过提到2014年最火的国民偶像,李易峰似乎也是候选人之一。

时光

2015春晚剧组成立 央视正式宣布哈文任总导演

10月30日上午,央视综艺发布权威消息,公布哈文将担任明年春晚的总导演。

10月30日上午央视综艺官方微博宣布:2015年中央电视台春节联欢晚会剧组今日成立!总导演哈文。哈文曾任2012、2013年中央电视台春节联欢晚会总导演。

为何选定哈文再次担任总导演,据知情人士分析,因距离羊年春晚已经4个月不到的时间,此事再将春晚重任交给台外导演为时已晚,去年冯小刚担任总导演的马年春晚虽然有着超高关注度,但最后呈现出来的效果却让人颇为失望,因此,今年春晚背负的压力也尤其大。此前坊间关于吕逸涛、汤浩的传闻虽盛,但毕竟二人资历尚浅,执导春晚的经验还不够丰富,相比之下,哈文曾两度执导过两年央视春晚,经验丰富且年年出新,由其担任春晚总导演的两届春晚无论是收视率还是口碑都飙升,而春晚口碑要想扳回一城,最稳妥的方法就是请哈文继续出山。

新娱

苹果 CEO 库克宣布出柜: 身为同性恋者我感到自豪

北京时间10月30日消息,苹果CEO蒂姆·库克周四在彭博《商业周刊》网站上撰文称,为自己是同性恋而自豪。

他在文中称:“多年来,我对很多人公开了我的性取向。苹果的许多同事都知道我是一个同性恋,但是他们对待我的方式似乎没有什么不同。当然,我很幸运能够在一家热爱创造力、创新,并且知道只有包容员工不同点才能蓬勃发展的公司工作。并不是每个人都能如此幸运。”

“尽管我从不否认我的性取向,但是我也从未公开承认过这一点,直到今天。所以我声明:我为自己是同性恋而自豪,我将身为同性恋视为上帝给予我的最棒的礼物。”

“身为一名同性恋让我更深刻地理解到作为少数人之一的意义,让我知道了其他少数群体每天需要面对的挑战。它让我感同身受,丰富了人生。有时候,同性恋身份让我感到艰难和不舒适,但也给予了我自信,走自己的路,克服逆境和偏执。它还给了我一张‘犀牛皮’,并在我担任苹果CEO后派上用场。”

“和我孩提时相比,世界已经发生了太多变化。美国人正走向婚姻平等,公众人物勇敢地站出来帮助改变人们对同性恋的看法,让我们的文化更具包容性。然而,很多国家的法律依然允许雇主仅以性取向为由解雇员工,不少地方的房东可以驱逐同性恋房客,禁止同性恋看望生病的伴侣,继承他们的遗产。有不计其数的人,特别是孩子,因为他们的性取向而每天面对恐惧和虐待。”

凤娱

走进
民间

四百年 扈医专看鼻炎一个病

适用于:慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻息肉;消除鼻炎引起的鼻塞、呼吸不畅、打喷嚏、嗅觉减退、头痛头昏记忆力下降、胸闷、喘息等症状,治疗有效、安全可靠、无任何副作用。

热烈欢迎扈氏鼻炎膏第14代传人得力助手携手专家团亲临镇江专卖店

本周五、周六、周日三天 特大优惠活动进行中, 免费体验, 详情见店内海报

鼻炎发作时临床症状各异, 会给人带来很大危害。在日常工作、学习中, 一些患者会因为鼻炎引起头痛、头脑不清醒, 致使工作、学习效率低下。当鼻炎影响到鼻腔的生理功能时, 患者会出现呼吸障碍、嗅觉障碍, 引发血氧浓度降低, 甚至影响其他组织和器官的功能与代谢……

鼻炎影响婴幼儿成长发育

儿童身体抵抗力低, 对外界环境变化的适应能力较差, 易患鼻炎。长期患慢性过敏性鼻炎可引起乏力、食欲不振、生长发育迟缓、儿童智力发育障碍

等症状。

鼻炎严重影响学生学业成绩

青少年易患鼻炎, 因机体生理功能不完善。鼻炎有的也是因感冒治疗不彻底, 导致反复发作, 久治不愈。不但让孩子记忆力和反应力下降, 还会进一步诱发鼻息肉、咽炎、哮喘等疾病。长期鼻炎导致鼻腔堵塞、呼吸不畅、大脑供血不足。严重影响智力和生长发育, 导致学习成绩下降。

鼻炎严重影响中老年人身体健康

中老年人因为受年龄和生理变化的影响, 新陈代谢缓慢, 自我防御能力

较年轻人差一些。长期鼻塞缺氧会导致高血压等疾病, 尤其是易患高血压的老年人应该引起高度重视。

四百年古方、非物质文化遗产

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏, 祖传秘方治疗鼻炎病400年, 被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”保护推广项目。

扈氏鼻炎膏膏现正举行免费体验活动, 让您免费试用的目的有三个: 一是为了让您亲自体验效果。俗话说广告做得好, 不如效果好, 而有效果没效果, 只有您亲自体验了才知道; 二是为了赢得口

碑宣传。所谓金杯银杯不如口碑, 不花一分钱让您免费试用, 就是想让您把亲身体验的效果对您身边的亲朋好友实话实说; 三是为了让您治病不花一分冤枉钱。市面上的鼻炎药为数不少, 敢于免费体验的却不多。真实有效才是对老百姓最实惠的, 没有效果, 再便宜也是浪费。

让肺打个喷嚏治鼻炎

笔者了解到, 凡到店的每一位顾客的鼻腔里都放着特制的U型棉签, 上面沾满了扈家祖传的黑色药膏。这种药膏由36味纯中药经过17道工序三天三夜熬制而成。放上这黑色的药膏不到10

秒钟, 你就会听到满屋喷嚏声不断, 一个连一个, 个个流着鼻涕, 各式各样的鼻涕, 几乎都有50克左右的重量。再顽固的陈年鼻毒也能随之排出, 同时身体微微发汗, 从来没有过的舒畅。更奇怪的是, 20分钟后从鼻腔里拿出U型棉签, 鼻子立马就通气了, 太舒服了! 从来没有过的通物。在现场很多鼻炎顾客都说: 吃药治鼻炎, 不如“让肺打个喷嚏治鼻炎”来得彻底。不打针、不吃药、不手术、无麻醉、无激素, 特别适合老人和儿童使用, 更奇怪的是来年鼻子的老毛病再也不轻易犯了。

扈氏鼻炎膏镇江店: 花山路48号(花山湾菜市场向东50米, 乘105路到干休所下) 咨询电话: 88824838

非物质文化遗产 国家专利产品 山东省人民政府保护项目【鲁政字(2009)0032号】